

ROMÂNIA  
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL NR 8 /2013**

Încheiat astăzi, 11 iulie 2013, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 11 consilieri locali în funcție, un număr de 9 consilieri, dl Ilyes Gyula și dl Czintos Ioan fiind absenți. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar, dna contabil Mate Katalin și dna consilier Panaite Diana.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului iar dna Varga Ottilia dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea valorii finale de investiție a proiectului "Refacerea zonelor afectate de inundații în 2010 din comuna Valea Crișului, județul Covasna."
2. Adoptarea hotărârii privind solicitarea scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor IMM SA-IFN.
3. Adoptarea hotărârii privind aprobarea contractului de finanțare nerambursabilă încheiat cu APDRP și toate actele aditionale, inclusiv bugetul indicativ și declarația de eșalonare a depunerii cererilor de plată
4. Adoptarea hotărârii privind desemnarea dirigintelui de șantier pentru investiția "Refacerea zonelor afectate de inundații în 2010 din comuna Valea Crișului, județul Covasna."
5. Diverse

Dl primar propune **retragerea de pe ordinea de zi** a următoarelor proiecte, întrucât situația acestora nu a fost clarificată la APDRP, acestea urmând a fi supuse dezbaterii într-o ședință ulterioară:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea valorii finale de investiție a proiectului ”Refacerea zonelor afectate de inundații în 2010 din comuna Valea Crișului, județul Covasna.”

2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea contractului de finanțare nerambursabilă încheiat cu APDRP și toate actele adiționale, inclusiv bugetul indicativ și declarația de eșalonare a depunerii cererilor de plată

și **suplimentarea ordinii de zi** cu următoarele puncte:

1. Adoptarea hotărârii privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al doamnei FOCZE GABRIELLA ILONA

2. Adoptarea hotărârii privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului ASZTALOS ISTVÁN

3. Adoptarea hotărârii privind validarea mandatului de consilier local al domnului Birtalan Gyula

4. Adoptarea hotărârii privind validarea mandatului de consilier local al domnului Kecskés József

5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul II al anului 2013

Dna consilier propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind solicitarea scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor IMM SA-IFN. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind desemnarea dirigintelui de șantier pentru investiția ”Refacerea zonelor afectate de inundații în 2010 din comuna Valea Crișului, județul Covasna.” Dl primar informează asupra faptului că în lipsa desemnării unui diriginte de șantier – care va reprezenta interesele Comunei în acest proiect – lucrarea nu se poate realiza, prezentând modelul de contract de servicii ce este supus dezbaterii.

Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentată demisia dlui Asztalos Istvan precum și motivele de încetare de drept a mandatului dnei Focze Gabriella – respectiv absențele nemotivate de la ședințele Consiliului Local începând cu luna martie.

Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

După analiza renunțării la mandat depusă de către dl Bedo Jenő – supleant pe lista U.D.M.R. a candidaților la funcția de consilier local, precum și confirmarea apartenenței politice a domnilor Birtalan Gyula și Kecskés József se trece la depunerea jurământului de către cei doi consilieri locali.

Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul II al anului 2013. Dna contabil prezintă sumele. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl primar propune reabilitarea șanțurilor aferente străzilor din satul Calnic care în realitate nici nu mai există, drumurile fiind în permanență inundate când plouă, făcându-le impracticabile. Consilierii locali, în unanimitate aprobă demararea procedurilor de achiziție a acestor lucrări de reabilitare.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 10,15.

Valea Crișului, la 11 iulie 2013

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**VARGA OTTILIA ÉVA**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR**

**LÁSZLÓ RÉKA KLÁRA**